
令和６年度学校評価アンケート（保護者用） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ．学校全体の教育力について①学校は、学校教育目標や子どもの様子を保護者にわかりやすく伝えている。 

175 件の回答 

 4% 

 
0.6% 

 4% 

 1.1% 

Ⅰ．学校全体の教育力について 

③学校は、子どもに、生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を教育している。 

175件の回答 

 3.4% 

 0.6% 

 3.4% 

 0.6% 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4% 

 0.6% 

Ⅰ．学校全体の教育力について 

⑥学校は、子どもの安全確保・健康管理のための取り組みを十分に行っている。175件の回答 

 2.9% 

Ⅰ．学校全体の教育力について⑦家庭・地域は、学校に対してそれぞれの役割を果たし、連携・協力している。

175 件の回答 

 4.6% 

 0.6% 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.7％  1.7% 

 1.7% 

 1.7% 

 1.7% 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.6％ 


